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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ ŞI A CALITĂŢII MEDIULUI

în intervalul 11.06.2026, ora 08.00 – 12.06.2026, ora 08.00

I. SITUAŢIA HIDRO-METEOROLOGICĂ

1. Situația și prognoza hidrologică pe râurile interioare şi Dunăre din 12.06.2026, ora 07.00
RÂURI

I I.N.H.G.A. a emis o AVERTIZARE Hidrologică, cod galben și PORTOCALIU, valabilă în intervalul 11.06.2026 ora 12:00 – 12.06.2026 ora 24:00, vizând scurgeri importante pe versanți, torenți și pâraie, viituri rapide pe râurile mici cu posibile efecte de inundații locale și creșteri de debite și niveluri  pe unele râuri din bazinele hidrografice: Vişeu, Iza, Someş, Crişul Negru, Crişul Alb, Mureş, Bega, Jiu, Olt, Vedea, Argeș, Ialomiţa, Siret, Prut şi râurile din Dobrogea, cu posibile depăşiri ale COTELOR DE APĂRARE, astfel:

-COD GALBEN:

În intervalul 11.06.2026 ora 12:00 – 12.06.2026 ora 24:00 pe râurile din bazinele hidrografice: Vişeu – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior, Iza – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţul Maramureş), Someşul Mare – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţul Bistriţa Năsăud), Someşul Mic - bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Bihor şi Cluj), Someş – afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Dej (judeţele: Cluj, Sălaj, Maramureş şi Satu Mare), Crişul Negru - bazin amonte S.H. Beiuş (judeţul Bihor), Crişul Alb – bazin amonte S.H. Vaţa de Jos şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Vaţa de Jos – amonte S.H. Ineu (judeţele: Hunedoara şi Arad), Mureş – bazin amonte S.H. Glodeni şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Glodeni – amonte confluenţă cu râul Arieş (judeţele: Harghita, Mureş şi Bistriţa Năsăud), Arieş (judeţele: Alba şi Cluj), Mureş – afluenţii aferenţi sectorului aval confluenţă cu râul Arieş – amonte confluenţă cu râul Târnava (judeţul Alba), Târnava Mică – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Harghita, Mureş şi Alba), Târnava Mare – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Harghita, Mureş, Braşov, Sibiu şi Alba) Mureş – afluenţii aferenţi sectorului aval confluenţă cu râul Târnava (judeţele: Alba, Sibiu, Hunedoara şi Arad), Bega – bazin amonte S.H. Făget şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Făget – amonte S.H. Balinţ (judeţul Timiş), Jiu – bazin amonte S.H. Sadu şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Sadu – amonte S.H. Rovinari, Gilort – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Hunedoara şi Gorj), Olt – bazin amonte S.H. Micfalău şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Micfalău (judeţele: Harghita, Covasna, Braşov, Sibiu, Vâlcea, Argeș, Gorj, Olt şi Dolj), Vedea – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Argeş, Olt şi Teleorman), Argeș (judeţele: Argeș, Dâmboviţa, Giurgiu, Teleorman, Ilfov şi Călăraşi), Ialomița (județele: Dâmbovița, Prahova, Ilfov, Ialomiţa şi Buzău), Buzău – bazin amonte Ac. Siriu şi afluenții aferenți sectorului aval Ac. Siriu (județele: Braşov, Covasna, Buzău, Prahova şi Brăila), Râmnicu Sărat (județele: Vrancea și Buzău), Putna (judeţul Vrancea), Bârlad (judeţele: Neamţ, Vaslui, Iaşi, Bacău, Galaţi şi Vrancea) Trotuş (judeţele: Harghita, Bacău, Neamţ, Covasna şi Vrancea), Bistriţa – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Suceava, Harghita, Neamţ şi Bacău), Moldova – bazin amonte S.H. Gura Humorului şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Gura Humorului (judeţele: Suceava şi Neamţ), Suceava (judeţul Suceava), Siret – afluenţii mici aferenţi sectorului aval confluenţă cu râul Suceava (judeţele: Suceava, Botoşani, Neamţ, Iaşi, Bacău, Vrancea şi Galaţi), Prut – afluenţii aferenţi sectorului amonte confluenţă cu râul Jijia , Jijia – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Botoşani şi Iaşi), Prut – afluenţii aferenţi sectorului aval confluenţă cu râul Jijia (judeţele: Iaşi, Vaslui şi Galaţi).


În intervalul 12.06.2026 ora 10:00 – 12.06.2026 ora 24:00 pe râurile din bazinele hidrografice: râurile din Dobrogea (judeţele: Constanţa şi Tulcea).

-COD PORTOCALIU:

În intervalul 11.06.2026 ora 14:00 – 12.06.2026 ora 12:00 pe râurile din bazinele hidrografice: Arieş – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Alba şi Cluj), Mureş – afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Gelmar – amonte S.H. Brănişca (judeţele:  Hunedoara şi Alba), Jiul de Vest (judeţul Hunedoara), Râul Negru (judeţele: Covasna, Harghita şi Braşov), Bârsa (judeţul Braşov), Olt – afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Sebeş Olt – amonte confluenţă cu râul Olteţ (judeţele: Sibiu, Vâlcea, Argeş şi Olt), Argeş – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Argeș, Dâmboviţa, Giurgiu, Teleorman şi Ilfov), Ialomiţa – bazin amonte S.H. Târgovişte şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Târgovişte – amonte S.H. Siliştea Snagovului (judeţele: Dâmboviţa, Prahova şi Ilfov), Prahova – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Prahova şi Ialomiţa), Buzău – afluenţii aferenţi sectorului aval Ac. Siriu – amonte S.H. Baniţa (judeţele: Buzău, Covasna şi Prahova), Râmnicu Sărat – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţele: Buzău şi Vrancea), Putna – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţul Vrancea), Bârlad – bazin amonte S.H. Negreşti şi afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Negreşti (judeţele: Neamţ, Vaslui, Iaşi, Bacău, Vrancea şi Galaţi), Trotuş – bazin amonte S.H. Ghimeş Făget şi afluenţii de dreapta aferenţi sectorului aval S.H. Ghimeş Făget – amonte S.H. Vrânceni (judeţele: Harghita, Bacău şi Covasna), Bistriţa – afluenţii aferenţi sectorului aval S.H. Frumosu (judeţele: Neamţ, Harghita şi Bacău), Moldova – bazin amonte S.H. Gura Humorului şi alfuenţii aferenţi sectorului aval S.H. Gura Humodrului (judeţele: Suceava şi Neamţ), Suceava – bazin superior şi afluenţi bazin mijlociu şi inferior (judeţul Suceava), Jijia – afluenţii aferenţi sectorului aval confluenţă cu râul Sitna (judeţele: Botoşani şi Iaşi).  

Aceast mesaj de avertizare, a fost transmis de către Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate, astfel: 

- Alba, Arad, Argeş, Bacău, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Botoşani, Braşov, Brăila, Buzău, Călaraşi, Cluj, Constanţa, Covasna, Dâmboviţa, Dolj, Galaţi, Giurgiu, Gorj, Harghita, Hunedoara, Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Maramureş, Mureş, Neamţ, Olt, Prahova, Sălaj, Satu Mare, Sibiu, Suceava, Teleorman, Timiş, Tulcea, Vaslui, Vâlcea și Vrancea (39 de prefecturi) –  COD GALBEN;
- Alba, Argeş, Bacău, Botoşani, Braşov, Buzău, Cluj, Covasna, Dâmboviţa, Galaţi, Giurgiu, Harghita, Hunedoara, Ialomiţa, Iaşi, Ilfov, Neamţ, Olt, Prahova, Sibiu, Suceava, Teleorman, Vaslui, Vâlcea și Vrancea  (25 de prefecturi) – COD PORTOCALIU.
Debitele au fost, în general, în creștere, ca urmare a precipitațiilor căzute în interval și propagării, exceptând cursul inferior al Ialomiței și râurile din Dobrogea, unde au fost relativ staționare și cursul superior al Prutului, unde au fost în scădere.

Debitele se situează, în general, sub mediile multianuale lunare, cu valori cuprinse între 30–90% din acestea, mai mari (în jurul și peste mediile lunare) pe râurile din bazinele hidrografice: Ialomița, Trotuș, Putna, Rm. Sărat, Buzău, cursul inferior al Vedei, pe râurile din bazinul mijlociu și inferior al Argeșului și mai mici (sub 30%) pe râurile din bazinele hidrografice: Iza, Tur, Someș, Crasna, Barcău, Crișuri, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, bazinul superior al Begăi și pe unii afluenți ai Mureșului.

În interval s-au situat peste COTELE DE ATENȚIE râurile la stațiile hidrometrice: Ialomicioara – Fieni (300+0)-jud. DB, Lotru – Valea lui Stan (165+2)-jud. VL, Cricovu Sărat – Cioranii de Jos (230+65)-jud. PH, Casimcea – Cheia (250+10)-jud. CT  și Slănic – Vărbilău (140+18)-jud. PH.

În interval au fost emise două ATENȚIONĂRI HIDROLOGICE pentru fenomene imediate.

Este în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ nr. 60 din 11.06.2026.

Debitele vor fi, în general, în creștere, ca urmare a precipitațiilor prognozate și propagării, exceptând râurile din bazinele hidrografice: Crasna, Barcău, Crișuri, Bega Veche, Bega, Timiș, Bârzava, Moravița, Caraș, Nera, Cerna, precum și bazinul superior al Jiului, unde vor fi în scădere.

Sunt posibile scurgeri importante pe versanți, torenți și pâraie, viituri rapide pe râurile mici, cu posibile efecte de inundaţii locale și creșteri de debite și niveluri, cu posibile depășiri ale COTELOR DE ATENŢIE pe unele râuri din zonele de deal și de munte, ca urmare a precipitaţiilor însemnate cantitativ, sub formă de aversă, prognozate, pe unele râuri din estul și sud-estul țării.

Se menține în vigoare AVERTIZAREA HIDROLOGICĂ nr. 60 din 11.06.2026, până la ora 24:00.
DUNĂRE
Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) în intervalul 11 – 12.06.2026 a fost staționar, având valoarea de 2900 m3/s, sub media multianuală a lunii mai (6600 m3/s) și iunie (6400 m3/s).

În aval de Porţile de Fier, debitele au fost în scădere pe sectoarele Gruia – Calafat și Oltenița - Tulcea,  în creștere pe sectorul Bechet – Corabia și relativ staționare pe sectorul Tr. Măgurele - Giurgiu.

Debitul la intrarea în țară (secțiunea Baziaș) va fi în scădere (2800 m3/s).

În aval de Porțile de Fier, debitele vor fi în scădere pe sectorul Gruia – Calafat, în ușoară creștere pe sectorul Bechet - Călărași și relativ staționare pe sectorul Cernavodă - Tulcea.

2. Situația meteorologică în intervalul 11.06.2026, ora 09.00 – 12.06.2026, ora 06.00
ÎN ŢARĂ:

Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 11.06.2026, la ora 10:00, avertizarea meteorologică nr. 83,  astfel:

MESAJ 1- Avertizare COD GALBEN, valabila în intervalul 11 iunie, ora 10 – 12 iunie, ora 10, vizând instabilitate atmosferică, averse însemnate cantitativ: „În Transilvania, Moldova, Oltenia, sudul Banatului, în cea mai mare parte a Munteniei și a Maramureșului și în zona montană vor fi perioade cu instabilitate atmosferică ce se va manifesta prin averse torențiale, descărcări electrice, intensificări ale vântului și vijelii (viteze de 50...70 km/h) și căderi de grindină de mici dimensiuni. În intervale scurte de timp (1...3 ore) sau prin acumulare vor fi cantități de apă de 20...30 l/mp și izolat de peste 40...50 l/mp.

MESAJ 2- Avertizare COD PORTOCALIU, valabila în intervalul 11 iunie, ora 12 – 12 iunie, ora 10, vizând instabilitate atmosferică accentuată, averse torențiale importante cantitativ: „În județele Cluj, Alba, Hunedoara, Vâlcea, Argeș, Dâmbovița, Prahova, Buzău, Vrancea, Bacău, Neamț și Suceava și în zona de munte a județelor Harghita, Covasna, Brașov, Sibiu și Gorj vor fi perioade cu instabilitate atmosferică accentuată ce se va manifesta prin averse torențiale, importante cantitativ, intensificări ale vântului și vijelii cu rafale de 70...90 km/h și izolat grindină de medii dimensiuni. În intervale scurte de timp (1...3 ore) sau prin acumulare, cantitățile de apă vor fi local de 40...60 l/mp și izolat peste 70 l/mp.   

MESAJ 3- ATENȚIONARE COD GALBEN, valabila în intervalul 12 iunie, ora 10 – 12 iunie, ora 21, vizând averse însemnate cantitativ, instabilitate atmosferică: „În Muntenia și Dobrogea vor fi averse însemnate cantitativ, însoțite de descărcări electrice. Cantitățile de apă vor fi de 20...30 l/mp și izolat de peste 40 l/mp.       

Această avertizare meteorologică a fost transmisă de către Centrul Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă vizate, astfel:

- Arad, Bihor, Bistriţa-Năsăud, Botoşani, Braşov, Caraş-Severin, Călaraşi, Covasna, Dolj, Galaţi, Gorj, Harghita, Ialomiţa, Iaşi, Maramureş, Mehedinţi, Mureș, Olt, Sibiu, Teleorman, Vaslui și Municipiul Bucureşti (22 de prefecturi) – COD GALBEN, Avertizare meteo.

- Alba, Argeş, Bacău, Braşov, Buzău, Cluj, Covasna, Dâmboviţa, Gorj, Harghita, Hunedoara, Neamţ, Prahova, Sibiu, Suceava, Vâlcea și Vrancea (17 prefecturi) – COD PORTOCALIU, Avertizare meteo.

- Argeş, Buzău, Călaraşi, Constanţa, Dâmboviţa, Ialomiţa, Ilfov, Prahova, Tulcea și Vrancea (10 prefecturi) – COD GALBEN, Atenționare meteo.

În vestul și nord-vestul țării, vremea s-a răcit semnificativ, cerul a fost mai mult noros, temporar a plouat, iar în primele ore au mai fost izolat descărcări electrice și vântul a suflat slab și moderat. În celelalte zone, vremea a fost caldă, local călduroasă în regiunile sudice, însă din orele amiezii a devenit în general instabilă. Astfel, cerul a fost variabil în prima parte a zilei, apoi, începând cu zonele montane și submontane, au fost dezvoltări noroase convective, averse, descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vântului în Oltenia, cea mai mare parte a Transilvaniei, jumătatea de est a Munteniei și local în Moldova. Aversele au avut caracter torențial, astfel că în intervale scurte de timp au fost cantități de apă de 15...35 l/mp și pe arii restrânse, în Transilvania, Oltenia și Moldova, de peste 35...45 l/mp (până la 84 l/mp la Drăgănești județul Olt - stație hidro). Pe suprafețe mici au fost căderi de grindină, fiind confirmate, din datele rețelei meteo și hidro și din surse externe, pentru județele Bacău, Suceava, Gorj, Dolj, Olt și zona de munte a județului Sibiu. Rafalele vântului au avut viteze în general de 45-60 km/h și izolat de peste 70 km/h, iar pe raza județelor Neamț, Bacău și Olt, au fost consemnate și vijelii.

Temperaturile maxime s-au încadrat între 19 grade la Dumbrăvița de Codru, Șiria și Timișoara și 33 de grade la Videle și Giurgiu, iar în sud-vestul și centrul Munteniei și în sudul Olteniei indicele temperatură-umezeală a atins pragul critic de 80 de unități al disconfortului termic. La ora 6 valorile termice erau cuprinse între 11 grade la Câmpeni și Dumbrăvița de Codru și 21 de grade la Sulina.

Observație - de ieri de la ora 6 au fost emise 7 mesaje pentru fenomene meteorologice

periculoase imediate, emise după cum urmează:

- avertizare cod roșu emisă de către SRPV Bacău, 

- 5 avertizări cod portocaliu (1 emisă de către SRPV Bacău, 1 de către SRPV Timișoara, 2 la SRPV Craiova, 1 la SRPV Sibiu) și 1 atenționare cod galben emisă de către SRPV Constanța.
LA BUCUREŞTI

Vremea a fost călduroasă. Cerul a fost variabil, mai mult senin dimineața, dar cu înnorări accentuate începând din orele serii. În ultima parte a intervalului au fost averse ce au avut și caracter torențial și descărcări electrice. Vântul a suflat slab și moderat. Temperatura maximă a fost de 31 de grade la Afumați și de 32 de grade la Filaret și Băneasa. La ora 6 se înregistrau 19 grade la Afumați și Băneasa și 20 de grade la Filaret.

3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.06.2026, ora 09.00 – 13.06.2026, ora 09.00
ÎN ŢARĂ

Vremea va fi în general instabilă în jumătatea de est a teritoriului, unde vor fi înnorări temporar accentuate, averse ce vor avea și caracter torențial, descărcări electrice, intensificări ale vântului (viteze la rafală de 50...60 km/h) și izolat posibil vijelii și grindină. În intervale scurte de timp (1...3 ore) sau prin acumulare, vor fi cantități de apă de 10...15 l/mp, iar în Muntenia și Dobrogea, de 20...30 l/mp și izolat de peste 40 l/mp. În restul teritoriului cerul va fi variabil, manifestări de instabilitate atmosferică vor fi izolat, iar vântul va sufla slab și moderat, local cu unele intensificări pe parcursul zilei și cu precădere în Oltenia (viteze la rafală în general de 45...55 km/h). Temperaturile maxime vor fi în scădere, mai accentuat în regiunile sudice și estice, și se vor situa între 16 și 26 de grade, iar cele minime vor fi cuprinse între 6 și 16 grade, ușor mai scăzute în estul Transilvaniei.

LA BUCUREŞTI

Vremea va fi instabilă și se va răci semnificativ. Cerul va avea înnorări temporar accentuate și vor fi perioade cu averse, descărcări electrice și intensificări de scurtă durată ale vântului. În intervale scurte de timp sau prin acumulare cantitățile de apă vor fi de 20...30 l/mp. Temperatura maximă va fi de 21...22 de grade, iar cea minima de 13...14 grade.

II. CALITATEA APEI


1.1. Pe fluviul Dunărea

Nu au fost semnalate evenimente deosebite.   

1.2.. Pe râurile interioare

Aba Buzău-Ialomița, informează că S.G.A. Prahova monitorizeaza permanent calitatea apei amonte si aval de zona afectata de Salina Slanic, pe cursurile de apa Slanic, Varbilau si Teleajen.

A.B.A. Mureş, informează că SGA Harghita, monitorizează calitatea apei curgătoare din zona Salina Praid:


- Determinarea conductivitatii in situ, orara 24/24, se monitorizează prin senzori calitativi in 5 sectiuni: Praid / r. Corund, Sarateni / r. T-va Mica, Mihalt / r. T-va Mare, Radna și Naldac / r. Mureș.


- Conform adresei ABA Mures nr. 1935/29.01.2026, incepand cu data de 01.02.2026, monitorizarea calitativa prin analize de laborator continua astfel: cu o frecventa de 1 / saptamana in 4 sectiuni: r. Corund (amonte confluenta cu r. T-va Mica), r. T-va Mica (aval loc. Praid), r. T-va Mica (priza de apa Fantanele), r. T-va Mica (priza de apa Tarnaveni), iar pentru celelalte sectiuni determinarile se for face conform manualul de operare.

1.3. Pe Marea Neagră 

A.B.A. Dobrogea Litoral informează că în data de 11.06.2026, ora 16:20, a fost semnalată prezența unui delfin eșuat pe plaja din stațiunea Mamaia, zona hotel Alcor, jud. Constanța. Au fost informate conform protocolului de colaborare INCDM Grigore Antipa şi ONG Mare Nostrum pentru identificarea speciei. A fost anunțat S.G.A. Constanța pentru a fi ridicat de pe plajă.

III. CALITATEA MEDIULUI

1. În domeniul aerului

ANMAP, Agenția Națională pentru Mediu și Arii Protejate informează că din rezultatele analizelor efectuate în data de 10.06.2026 în cadrul Rețelei Naționale de Monitorizare nu s-au constatat depășiri ale pragurilor de alertă pentru NO2 (dioxid de azot), SO2 (dioxid de sulf), ale pragurilor de alertă și informare pentru O3 (ozon). 

Media zilnică de 50 µg/m3 pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul sub 10 microni) nu a fost depășită la stațiile de monitoring a calității aerului din teritoriu.

Mediile zilnice pentru PM10 (pulberi în suspensie cu diametrul <10 microni) au fost determinate prin metoda nefelometrică. Validarea acestor valori va fi efectuată după prelucrarea datelor obţinute prin metoda gravimetrică, metoda de referinţă în conformitate cu legislaţia naţională si europeană, cu valoarea limită zilnică de 50 µg/mc.

2. În domeniul solului și vegetației 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite, iar la nivelul fondului forestier de stat nu s-au înregistrat incendii sau doborâturi de vânt.

3. În domeniul supravegherii radioactivității mediului 

Menționăm că pentru factorii de mediu urmăriți nu s-au înregistrat depășiri ale limitelor de avertizare/alarmare și nu s-au semnalat evenimente deosebite. Parametrii constatați la stațiile de pe teritoriul României s-au situat în limitele normale de variație ale fondului natural.

4. În municipiul București

În ultimele 24 de ore sistemul de monitorizare a calității aerului în municipiul București nu a semnalat depășiri ale pragurilor de informare și alertă.

5. Probleme la construcțiile hidrotehnice

ABA Dobrogea-Litoral informează, urmare ploilor însemnate cantitativ, cumulate până la această dată, începând din luna aprilie, pe sectorul amonte al cursului de apă Topolog, care descarcă în acumularea permanentă Hazarlâc                ( acumulare ce nu se afla in administrarea ABA Dobrogea Litoral și în care se descarcă trei cursuri de apa: Topolog, Bentu și Dovrigelu), au condus la creșterea nivelului apei în această acumulare, cota înregistrată în data de 11.06.2026 fiind de 8.79 m MN75, cu 9 cm peste Faza I a barajului Hazarlâc (Barajul Hazarlâc se află în administrarea S.G.A. Constanța).

                                                                                                                                          *Barajul Hazarlâc lucrează în parametrii proiectați. Nu există pericol asupra stabilității barajului. 

*Se va monitoriza evoluția nivelului apei în acumularea Hazarlâc precum și  comportarea barajului, de către personalul de supraveghere din cadrul S.H. Dunăre- Cernavoda.

6. Alimentări cu apă

· ABA Dobrogea-Litoral informează că, din data de 14.05.2026 nivelul Dunării, respectiv debitul, au atins valoarea de atenționare/avertizare astfel, în Secțiunea Cernavodă s-a înregistrat un debit de 773 mc/s, respectiv un nivel = - 42 cm;      


· În acest sens, va fi instituită faza de atenționare/avertizare la folosințele care se alimentează cu apă din Dunăre, pe sectorul Chiciu – Cernavodă – Hârșova, respectiv: 

· în scop potabil: S.C. R.A.J.A. S.A. Constanța – Sursa de apă potabilă Cernavodă;
· transport:  C.N. A.C.N. Agigea cu alimentare apă din Dunăre;
· industrie: S.C. Sârme și Cabluri S.A. Hârșova;   
· irigații: Ag. N.I.F. Filiala Îmbunătățiri Funciare Constanța; O.U.A.I. Ostrov-Babușa și O.U.A.I. Ostrov-Regie                 
· piscicultură: SC Danubiu Elite Buc. –Am. pisc. Dunăreni  

· Pentru unitatea S.N.N. CNE Cernavodă - alimentare cu apă din CDMN- Bief I faza de atenționare/ avertizare va fi transmisă atunci când nivelul fluviului Dunărea pe sectorul Chiciu-Cernavodă-Hârșova va fi de cca -1,37 m.

· În data de 21.05.2026 nivelul Dunării, respectiv debitul, s-a atins valoarea de atenționare/avertizare astfel:  în Secțiunea Smârdan s-a înregistrat un nivel de 106 cm, respectiv un debit de 214 mc/s;  

· În acest sens, se instituie faza de atenționare/avertizare la folosințele care se alimentează cu apa din Dunăre, pe sectorul Dăeni – Măcin – Smârdan, respectiv: 

· în scop potabil: S.A.A.C. Dăeni, Comuna Smârdan; 

· irigații: SC Tumult Grup SRL, SC Balta Star SRL, A.N.I.F. Tulcea - Am. Ostrov, A.N.I.F. Tulcea - Am. Dăeni – Ostrov - Peceneaga, SC Fraher Distribution SRL, Corcea Loredana I.I., Corcea Violeta I.I., SC Rai Verde SRL, A.N.I.F. Tulcea - Am. Peceneaga -Turcoaia – Măcin, A.N.I.F. Tulcea - Am. 23 August – Măcin; 
· piscicultură: S.C. Piscicola Măcin (Am. Turcoaia).
Consiliul Județean Cluj informează prin intermediul  Mass-Media, că începând cu data de 10 Iunie 2026, s-a întrerupt furnizarea apei potabile ca urmare a lipsei de apă la sursă,  în localitățile Rus și Fântânele. Se precizează că, se fac eforturi de către Compania de Apă Someş S.A., pentru restabilirea alimentării în cel mai scurt timp. Astfel se roagă utilizatorii să raționalizeze consumul de apă, folosind-o doar pentru consumul casnic, nu și pentru irigații sau în zootehnie.      

*Autorităţile atrag atenţia asupra responsabilităţii individuale în utilizarea resurselor de apă potabilă, mai ales în contextul sezonului cald, când creşte semnificativ cererea, mai ales în jud. Cluj, Mureș și Sălaj.  

*Operatorul subliniază că acest tip de restricţii ar putea afecta mai mulţi utilizatori dacă consumul necontrolat continuă. Compania de Apă Someş S.A, a reamintit că reţelele publice de distribuţie a apei au fost proiectate exclusiv pentru consum casnic.
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